

P048-20-9973

Declaração de Retificação

Por ter sido publicado com inexatidão no sitio institucional da UC e na Bolsa de Emprego Publico sob o código OE202009/0223, retifica-se o Aviso de Abertura, respeitante ao procedimento concursal comum para a carreira/categoria de Técnico Superior, em regime de contrato de trabalho em funções públicas a termo incerto, da Universidade de Coimbra, com a referência P048-20-9973.

Onde se lê:

«9.3 - A não apresentação dos documentos exigidos, em conformidade com o ponto 10.2, determina a exclusão do procedimento, quando a falta impossibilite a sua admissão ou a avaliação. Determina, ainda, a exclusão do procedimento a não entrega ou preenchimento incorreto e/ou não assinado do formulário obrigatório previsto no ponto 9.1.»

deve ler-se:

«9.3 - A não apresentação dos documentos exigidos, em conformidade com o ponto 9.2, determina a exclusão do procedimento, quando a falta impossibilite a sua admissão ou a avaliação. Determina, ainda, a exclusão do procedimento a não entrega ou preenchimento incorreto e/ou não assinado do formulário obrigatório previsto no ponto 9.1.»

09 de Outubro de 2020 – A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos,
Maria Helena da Silva Matos

